

大漢一報

估計赤字逾六億元極力設法彌補
今日出紙五大張每份仍售三毫

內閣特別委員會已批准

加郵局計劃明春增郵費

估計赤字逾六億元極力設法彌補

(澤太華加新社電)由明年二月十五日起，加拿大郵政公司擬將加國國內基本郵件費率，由每封郵費三毛增至三毛二仙。

上述增費之建議，已獲加內閣特別委員會批准，但仍需經過內閣全體會議認可，方能實施。

郵局發表聲明說，如欲反對加價者，須於十二月七日以前致函郵政公司，司之部長奧列特。據郵局稱，將加價日期拖延至明年二月十五日，即等於就一較早時，加內閣會檢討各項耗費甚多之社會計劃及

郵局發表聲明說，如欲反對加價者，須於十二月七日以前致函郵政公司，司之部長奧列特。據郵局稱，將加價日期拖延至明年二月十五日，即等於就一

較早時，加內閣會檢討各項耗費甚多之社會計劃及

郵局發表聲明說，如欲反對加價者，須於十二月七日以前致函郵政公司，司之部長奧列特。據郵局稱，將加價日期拖延至明年二月十五日，即等於就一

The Chinese Times

Established in 1907,
Published every day except Sunday

& Holidays by The Chinese Freemasons
in Canada Publishers Limited

Second class mail registration number 8099

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9

Phone: (604) 685-8941
685-8812

義俠除奸
忠誠救國

天氣
報告

雨露一十八度
天日高最低

人民支持下，對於解決中東

局勢危機以及巴勒斯坦人民

宗教對他說，深信在紫國

問題方面必有幫助。

第一次官方出國訪問以來

大。此是美國務卿職位以來

第一次官方出國訪問以來

黎總統訪馬奧

結束訪問歐美

法小麥售予中國

按摩蒸汽浴桑拿

專門爲閣下解除精神緊張及

肌肉酸痛

發生火警，兩名住客及一名

出口運輸貿易

▲北雲一行飛行劫一

消防員被槍擊斃，起火原因

未明。

職員。該匪逃去無踪。

▲雲西摩街一公寓昨日

多層停車場位於蘭街一千之

將軍

場招待記者時透露。教授約

希望保證聲言支持他的呼籲。

郵政局根據中法兩

國政府在今年九月間就貸款

購小麥一事簽訂協議。依照

該協議，中國從法國進口七

十萬噸小麥，其中百分之二

十由中國銀行以現金支付。

付。

中法簽貸款協議

由國家鐵路局宣佈停止

營業。

間銀行。並且槍傷一名機面

人。

據悉，根據新法例，香

港公務員可申請為英國公民，雖

然，英國新國籍法。

香港將於八三年一月生效

法。

將於本月底修改法例，以配

合英國新國籍法。

據悉，根據新法例，香